安康市行政审批服务局

安行审函 [2022] 73号

安康市行政审批服务局关于报送作风建设有关贯彻落实情况的报告

市作风办:

按照市作风办《近期重点工作提示函》(安作风办函[2022]7号)要求,现将我局有关贯彻落实情况报告如下:

- 一、关于《全市加强作风建设工作落实第一轮督查情况通报》 (2022 年第 1 期)整改落实情况
- 一是针对通报中指出的"白河县行政审批局统筹推进力度不够,有107项政务服务项目应进驻便民服务大厅而未进""汉滨区行政审批服务局党组成员李小奇对自身工作职责认识不清,履职不力,对群众办理行政审批事项不受理,造成不良影响"的问题,市行政审批服务局高度重视,于10月9日至12日组成三个检查督导组,采取"四不两直"方式,对各县(区、市)、安康高新区、恒口示范区相关营商环境问题进行督导检查,督促问题整改,提升服务水平,优化营商环境。二是截至10月14日,白河县行政审批局已就政务服务事项进驻问题向县委、县政府进行了专题汇报,经初步研究,明确未进事项于2022年12月前全部完成进驻;汉滨区行政审批局党组成员李小奇受到警告处分,区

局也举一反三,制定作风建设问题整改方案,进一步加强党员干部的思想教育和作风建设,坚决杜绝类似事件再次发生。三是针对通报的共性问题,结合市行政审批局工作和营商环境实际情况,深入查摆作风突出问题,完善作风建设问题清单和整改台账,实行动态管理、立行立改,持续抓好问题整改落实。四是总结提炼我局作风建设工作成效,形成《强化作风建设,提升服务水平》典型经验材料,向市作风办进行报送宣传。

二、关于《安康市市级"四大班子"改进工作作风六条措施》贯彻落实情况

一是认真抓好学习贯彻,在全局周例会上对《安康市市级"四大班子"改进工作作风六条措施》进行全文学习,并结合我局工作实际提出贯彻要求。二是严格落实精文简会要求,截至10月14日,我局印发规范性文件35件(全年计划50件),同比略有下降;9月20日组织召开全市审批服务系统深化"放管服"改革优化提升营商环境工作会议,以视频会议形式召开,会议时长1个小时。三是改进检查调研工作,10月9日至12日市局成立三个检查组,采取"四不两直"方式检查各县区营商环境工作,切实减轻基层工作负担。

安康市行政审批服务局 2022年10月14日